



泡桐树下

PAO TONG SHU XIA



校风：做人求真 做事求实
教风：爱心育人 智慧授业
学风：勤学乐学 善学博学

2014年3月31日

第3期 (总第69期)

校园剪影 第1版

新学期寄语

同学们：
沉浸在节日的喜悦气氛中，我们又迎来了新的学期，恭祝你们新年好！在新的一年里，人强马壮身体棒，天马行空任驰骋，学习生活一马当先、马到成功！

校长：徐峰 书记：陈芳

新年快乐

2月11日早上，我校3400余名师生欢聚在各校区的大操场上，隆重举行了新学期开学典礼，共同翻开新学期崭新的第一页。

◎城中校区——“新年·心梦”

城中校区将新年送红包的中国人过年的习俗引入校园。仪式上，党总支陈文芳书记现场为每个中队派发了新年“红包”，每位中队长手捧着校长书记对每一位队员的新学期寄语、亲笔签名以及一份绿色植物的兑换券，显得格外激动。小小红包预示着希望在春天播种，春意

盎然，欣欣向荣，小小红包承载着师长的浓浓希望和祝福。

◎青湖校区——“携手追梦，马上出发”

青湖校区将2013年热播的一档综艺节目《爸爸去哪儿》的实践活动引入校园。仪式上，徐峰校长将大队部设计的第一份任务单即“今天中午和老师一起打扫教室、两周内和老师一起构想班级蓝图及布置温馨教室”以任务信件的形式下发了各



班，希望各班队员携手共创，共同规划，在新的一年里快乐成长，收获知识，共同追梦。

学校还向各位队团员们提出了三点新学期希望：一要学会做人；二要学会学习；三要学会活动，并祝愿大家在新的一年里人强马壮身体棒，天马行空任驰骋，学习生活一马当先、马到成功！

(学生工作部 供稿)

开启新学期的旅程

家长义工进校园

各尽其才当导师



为了进一步开发家长资源，促进家校合作，近年来，我校把丰富的家长资源纳入到学校的活动课程中、家校合作中，通过利用家长资源，整合社会力量，使全校范围内开展的“家长义工进校园”活动有声有色，如，家长义工走进我们的主题教育活动：美丽妈妈们愿做学校义捐义卖活动的营业员、水厂爸爸乐做社会实践活动点的讲解员、警察爸爸教授学生交警手势操、摄影爱好者爸爸担当活动摄影师……

每学期，我们的家长义工们都会走上了家长讲坛：为孩子们举办文学、艺术、自然、科技等方面的各类讲座，如，

警察、医生、公务员、体校教师、店员、个体户……这些可爱的“家长义工”带着自己的绝活走上讲台，给孩子们上了精彩的一课。有欣赏讲座类：垃圾分类从小做起、少儿医护知识浅谈、体育运动知识、读书兴趣的培养、笛子吹奏、一起学日语等等；实践体验类：糕点制作、艺术花卉、趣味折纸、毛线编织、丝袜花制作、棋类技艺、野外逃生等。通过活动，不仅满足了孩子们学习的需求，满足了学校丰富教育资源的需求，更加强了家校之间的联系、沟通，增强了家长们对学校教育的理解和支持。

家长义工们还当上了平安校园志愿者，每天清晨、放学时，我们可爱的家长义工们克服了高温、雨天、寒冷等困难，准时地站在校门口，指导学生平安上下学，成为了校园内一道靓丽的风景线。

我们也真诚地希望通过家校合力，给孩子们一个健康幸福快乐的童年！

(学生工作部 供稿)



新年心梦

◆教师心语：

希望自己成为孕育智慧的知识沃土，成为滋养似锦繁花的春雨甘露，让孩子们纯净的灵魂更加纯净，聪明的头脑更加聪明，美丽的童心更加美丽。

——徐健 (城中校区教师)

安康！龙马精神！希望爸爸妈妈的事业万马奔腾节节升！希望每位恩师龙腾马跃威武耀！更希望莘莘学子们能策马扬鞭业绩攀！一马当先创辉煌！

——王馨玥 (青湖校区五3班学生)

◆家长心语：

实小，有着深厚的文化底蕴和人文思想。我希望以后能多开展各种古典文化的学习和诵读，营造丰富的书香校园环境；希望能多增加家长开放日和亲子活动等，能多渠道、更有效地进行家校互动。让我们家校携手，让孩子学有所得，学有所乐，健康成长。

——蒋乐妍家长 (城中校区五1班)

◆学生心语：

在新的一年里，希望学校能多一些像“快乐小达人”、“爱心义卖”等少先队活动，让我们每一个队员更加积极活跃，在校园里快乐幸福地成长。

——吴佳怡 (城中校区五1班学生)

常告诉孩子：永怀感恩心，弘扬正能量。学习态度很重要，付出总会有回报！常告诫自己：与孩子多陪伴、多倾听、多沟通、多了解，不以成绩论英雄，营造良好家庭氛围。

——王佳悦家长 (青湖校区三4班)

飞雪迎春新年到，我先祝大家吉祥如意！马到成功！我希望爷爷奶奶身体



新年快乐



(学生工作部 供稿)